



DRUŽBA KĆERI MILOSRĐA

T.S.R. SV. FRANJE

USUSRET STOGODIŠNJICI DRUŽBE

Trajna Formacija laika

2018.-2020.



BROŠURA 6.

PRILAGODBA PROSTORA

U dvorani susreta gdje su već postavljeni prikladni simboli, voditelj/ica može dodati isječke novinskih članaka mladih koji su zauzeti u društvu i objasniti sudionicima da je jedna od tema koju ćemo obraditi tijekom dana tema mladih.

DINAMIKA: DA, DA. NE, NE

(Ovaj dio pomagala samo je za voditelja – animatora. Po završetku dinamike grupe sudionicima se uručuju pripremljene brošure.)

SMJERNICE: Život je stalan proces donošenja odluka. Ponekad **DA** ili **NE** u nekim situacijama može dovesti do sukoba s drugima. Vježbanje naše slobode zahtijeva vježbanje unutarnjeg razlučivanja, tako da svaki **DA** i svaki **NE** bude smisleno povezan s onim što želimo za naš život.

POTREBNO: /3 bijele kartice po sudioniku / Olovke / /
Veliki natpis s riječju "da" i drugi s "ne" / boje ili markeri /
Slika blažene Marije Petković.

MOTIVACIJA: Animator/ica će objasniti sudionicima da će za nekoliko minuta imati mogućnost odgovoriti na upit dizanjem kartice s natpisom da ili ne. Svatko unaprijed treba pripremiti svoj odgovor „da“ ili „ne“ kako bi, u određenom trenutku, izrazio svoj pristanak ili ne na ono što se predlaže,

Odgojni put laika- Rim, 2018

odnosno pita. Kako se radi o igri naravno da će ovdje biti slučajnosti.

AKTIVNOSTI: Svaki sudionik mora ispisati sve prazne kartice s riječju "DA" ili "NE". Izbor je potpuno slobodan, tako da na svakoj od tri kartice može pisati DA ili NE, kako misli da će biti najbolje. Nakon što su svi završili ovaj zadatak, animator/ica će iznijeti nekoliko prijedloga o kojima bi trebalo malo promisliti prije odgovora. Na primjer: 1. Posjećujete često starije rođake. (Oni koji to prakticiraju predaju karticu na kojoj piše DA, oni koji to ne mogu potvrditi predati će karticu na kojoj piše NE, ako nemaju kartice koja odgovara odgovoru, oni neće ništa predati.) Sudionici koji žele mogu opravdati svoj odgovor. 2. Ignoriram osobe koje smatram neugodnim. (isto) 3. Štitim iznad svega svoja prava (isto). Pobjeđuju sudionici koji su uspjeli predati sve kartice.

UVOD:

Evangelizacije mladih uzbudljiva je i radosna zadaća, kao neprekidni izazov, koji obuhvaća izazove koje mladima dolaze iz društva kao i one koje predstavljaju Crkvi. Ovakva

Odgojni put laika- Rim, 2018

situacija mladih u Crkvi poziv je na svjedočenje, na predanost, na vodstvo. Iz tekstova blažene Marije razmotrit ćemo: POZNAVANJE NEBESKOG OCA

UVODNA MOLITVA:

Voditelj/ica poziva sudionike na unutarnju šutnju, svatko moli u tišini, a potom zajednički mole molitvu za mlade.

BLAŽENSTVA MLADIH

- *Blago mladima koji iskreno i odvažno traže istinu, jer istina će ih osloboditi da radosno žive svoj kršćanski poziv. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji radosno žive svoju mladost poštujući svakoga čovjeka, jer to je put do istinske zrelosti i prave slobode. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji sve svoje darove ulažu u izgradnju pravednih društvenih odnosa, jer tako postaju graditelji Božjega kraljevstva. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji se zalažu za mir i dobro, jer time nastavljaju Kristovo djelo. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji suosjećaju s patnjama i bolima svakog čovjeka, pružajući mu svoju pomoć, jer tako postaju slični Kristu, otkupitelju čovjeka. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***

- *Blago mladima, koji poput Marije, slušaju Božju riječ, razmišljaju o njoj i po njoj žive, jer tako utjelovljuju Krista i daju smisao svome životu. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji svjedoče svoju vjeru u obitelji, školi i društvu, jer tako postaju put drugima da upoznaju i prihvate Krista. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***
- *Blago mladima koji bez straha žive svoju vjeru, nadu i ljubav, jer tako postaju sol zemlje i svjetlo svijeta. **Dođi Isuse, pogledaj me, čuj moju molitvu, usliši me***

CRKVENO UČITELJSTVO

OMLADINA

12. Omladina u današnjem

društvu znači važnu snagu.

Njihove životne

okolnosti, način mišljenja i odnosi s njihovim obiteljima potpuno su se izmijenili. Često vrlo brzo prelaze u nove socijalne i ekonomske uvjete. Budući da iz dana u dan raste njihova društvena i politička važnost, izgledaju nekako nejakim da bi mogli prikladno ponijeti težinu novih bremena.

Ovaj porast njihove društvene važnosti zahtijeva od njih odgovarajuću apostolsku djelatnost, za koju ih



raspoložuje i njihov prirodni karakter. Dok im dozrijeva svijest o njihovoj vlastitoj osobnosti, potaknuta prirodnim žarom i nesuzdrživom aktivnošću, oni preuzimaju vlastitu odgovornost te u društvenom i kulturnom životu žele uraditi svoj dio. Ukoliko je taj žar prožet Kristovim duhom i voden ljubavlju i poslušnošću pastirima Crkve, ima nade da će iz njega uroditi najobilniji plodovi. Mladi moraju biti prvi i izravni apostoli mladih izvršavanjem apostolata među njima i preko njih, vodeći računa o socijalnoj sredini, u kojoj žive.

Odrasli se moraju potruditi da s mladima povedu prijateljske dijaloge koji će i jednima i drugima omogućiti, nadilaziti razlike u dobi, da se međusobno upoznaju i komuniciraju svoja vlastita bogatstva. Najprije primjerom, a u prigodnom času pametnim savjetom i korisnom pomoći, odrasli stimuliraju omladinu na apostolat. Mladi trebaju razvijati povjerenje i poštovanje prema starijima, i makar su po prirodi usmjereni k novinama, treba da znaju cijeniti vrijedne tradicije.

Također i djeca imaju svoju apostolsku djelatnost, koja je njima vlastita. U granicama svojih sposobnosti ona su među svojim drugovima pravi svjedoci živoga Krista.

Socijalna sredina

13.

Apostolat u socijalnoj sredini povjerenje je i obaveza laicima da kršćanskim duhom prožmu mentalitet i navike, zakone i strukture zajednica u



kojima žive. Taj apostolat ne može nitko drugi mjesto njih ispuniti. Na tom području mogu laici, koji su u jednakim uvjetima, sprovoditi apostolat jedni među drugima. U tom slučaju oni svjedočenje životom dopunjuju svjedočenjem riječju. Upravo na zajedničkom radnom mjestu, u istom zvanju, studiju, mjestu stanovanja, odmoru i društvu imaju laici najbolju priliku da pomognu svojoj braći.

Ovu misiju Crkve u svijetu laici ispunjavaju prije svega usklađivanjem svoga života s vjerom, koja ih čini svjetlom svijeta; zatim svojim poštenjem u svim djelovanjima, kojim sve ljude pobuđuju da ljube istinitost i dobro i tako ih potiču da pristupe Kristu i Crkvi; zatim bratskom ljubavlju, kojom sudjeluju u uvjetima života, radu, bolima i stremljenjima braće, raspoložuju srca sviju za djelovanje spasonosne milosti. Konačno, zbog pune svijesti svoga udjela u izgradnji društva, neka se trude da kršćanskom velikodušnošću ispunjavaju svoje obiteljske,

društvene i profesionalne zadatke. Tako će njihov način rada malo pomalo prožeti ambijent njihova života i rada.

Ovaj apostolat mora obuhvatiti sve s čime se susretne i ne smije isključiti ni jedno dobro, bilo duhovno bilo vremenito za koje su laici. U mogućnosti da ga čine. Ali pravi apostoli ne zadovoljavaju se samo ovom akcijom, nego se brinu da i riječju naviještaju Krista onima koji ih okružuju. Mnogi naime ljudi mogu čuti evanđelje i upoznati Krista jedino preko laika s kojima dolaze u doticaj.



LAICI IZ ARGENTINE!

Odgojni put laika- Rim, 2018

RIJEČ DRUŽBE

NEBESKOM OCU

Rim, 30. 12. 1962

Trebamo završiti temeljitim ispitom savjesti, molitvom i velikom zahvalnošću Bogu. Stoga bi svaka pojedina osoba trebala obaviti obnovu duha te u sabranosti pitati oprostjenje Bogu za počinjene pogreške i zahvaliti mu za tolika dobročinstva kojih je kroz ovu godinu od njega primila. Prošla je još jedna godina za koju trebamo dati račun našem nebeskom Ocu i našem Božanskom Isusu.



Trebamo moliti za oprostjenje i stvoriti svete odluke za obnovu našeg života. Otvorimo oči duše i vidimo da li dajemo plodove koje Gospodin od nas očekuje, da nam se ne dogodi kao neplodnoj smokvi iz Evandjelja. Koristimo sva naša djela, molitve i žrtve te ih po zaslugama Isusa Krista prikažimo nebeskom Ocu. Na taj način ćemo se duhovno obogatiti.

Odgojni put laika- Rim, 2018

U prijašnjim vremenima, da bi se dobio potpuni oprost, trebalo je posjetiti grob sv. Petra i Pavla, Svetu Zemlju ili Porcijunkulu u Asizu, i to samo jedan put godišnje. Nisu svi koji su htjeli mogli doći na ova sveta mjesta. Međutim danas je lako dobiti potpuni oprost. Kako znadete možemo ga postići, prikazujući naš dnevni rad, patnje, itd.

Mi smo na ovom svijetu, gdje nam je Gospodin sve priprazio; od njega sve dolazi i njemu se sve vraća. Vi vidite i shvaćate sve što je Bog Otac za nas učinio, ali najveći iskaz njegove ljubavi je taj što nam je poslao svog božanskog Sina. Mi kao crvi zemaljski, po Isusu Kristu postali smo posinjena djeca Božja, budući da je njegov Sin Isus po svojoj božanskoj naravi: “Deo de Deo”.

Isus je došao na svijet da proslavi Oca, i ustanovivši Crkvu vratio se je svom Ocu. Po Isusu možemo upoznati Oca. Isus nam kaže u Evandjelju: Tko vidi mene, vidi Oca” (Iv 14,9).

Bog je ljubav. Kad promatramo Srce Isusovo, promatramo i njegovu neizmjernu dobrotu i nježnost. Veći dio svijeta još ne poznaje Kraljevstvo Božje, a sv.

Pavao kaže da će Kraljevstvo Kristovo biti ostvareno u punini.

U Crkvi je sada taj duhovni pokret, a i pobožnost Družbe je: poznavanje Oca i njegove ljubavi. Kad sve bude podvrgnuto Božjem Kraljevstvu, bit će svršetak.

U svim razmatranjima odsjeva Očeva ljubav. Promatrajte kako nam je Otac poslao svog božanskog Sina u prilici malenog djeteta, punog ljubežljivosti, milosrđa i nježnosti, a ne nekog velikog i moćnog Isusa kojeg bi se bojali radi naše grješnosti. Isus želi da po njemu dođem k Ocu i da ga ljubimo sinovskom ljubavlju. Zato je nekim svecima puknulo srce od velike ljubavi prema Bogu. Bez Isusa ne možemo ništa, a s njim sve nam je jasno i sve možemo. Sve dolazi od Oca i njemu se sve vraća. Naša duša kao dijete Božje proizlazi iz Očeva srca. Kako trebamo raditi na slavu Očevu, sam Isus nam to potvrđuje riječima: nastavite moje djelo. Stoga gojite pobožnost nebeskom Ocu, jer je to bila i Isusova pobožnost, a mi smo dužne nastaviti isto djelo. Svaki kršćanin treba da upozna, ljubi i širi Očevu slavu, a osobito naša Družba koja je ustanovljena da hvali i slavi nebeskog Oca. I sveta Crkva želi da nam to bude svrha. Usavršavajte se, dakle, u ovoj pobožnosti; uzdižite vaša

srca Bogu Ocu, osobito kad molite “Te Deum”. Vršimo djela milosrđa, tako da kad budemo išle k Ocu, možemo primiti nagradu koja je obećana u Evanđelju: “Dođite blagoslovljeni Oca mojega da primite Kraljevstvo koje vam je pripravljeno od početka svijeta” (Mt 25,40).

Naprotiv, oni koji dođu s okaljanom dušom, biti će odbačeni. Bog nas oslobodio od tog zla! Ako po nesreći sagriješimo, trebamo se pokajati i ispovijedati, ali ne radi straha pred kaznom nego jer smo uvrijedili Boga koji je dobrota neizmjerena. Stoga učinimo djelo pokajanja, osobito preko večernjih molitva kod ispita savjesti. Od srca i sabrano molimo Gospodina da nam oprost i sve naše grijeh.

PITANJA ZA IZMJENU ISKUSTAVA

U društvenom okružju, apostolat, odnosno nastojanje da se kršćanski um ispuni mislima i običajima, zakonima i strukturama zajednice u kojoj živimo, u određenoj mjeri dužnost su i obveza laika.

- 1. U tvojoj župi, gradu, okrugu, biskupiji, tko su oni koji evangeliziraju druge? Kako ti evangeliziraš? Možeš li učiniti više i bolje? Što se još možete učiniti za evangelizaciju u tvojoj župi, obitelji, radnom okruženju?*

2. • Činimo djela milosrđa tako da kada dođemo Ocu možemo primiti nagradu ...

- Svaki kršćanin mora poznavati, ljubiti i dati slavu Ocu, a osobito naša Družba ...*
- Sve dolazi od Oca i sve se vraća Ocu. Naša duša dolazi iz srca Oca ... Što odzvanja u tvom srcu?*

3. Koje je tvoje iskustvo evangelizacije mladih? Navedi neke pozitivne i negativne aspekte. Koje iskustvo evangelizacije mladih tvoje župe ili biskupije smatraš najzanimljivijim i zašto?



ZAVRŠNA MOLITVA

**STOGODIŠNJICA Družbe
Kćeri Milosrđa trećeg
samostanskog reda sv.
Franje**

MOLITVA LAIKA

*Slavim te Oče dobrote i
milosrđa, Gospodaru neba i zemlje poradi Tvoga sina Isusa Krista i
Duha Svetoga. On nas poziva, posvećuje i šalje da budemo
misionari Tvoga milosrđa.*

*U prigodi stogodišnjice družbe Kćeri milosrđa Trećega samostanskog
reda sv. Franje, preobrazi nas snagom svoga Svetoga Duha, daj
nam milost pokore i obraćenja.*

*Učini nas osobama vjere, nade i ljubavi, poniznim graditeljima
bratstva, radosnim slugama čovječanstva, nositeljima istine i
pravednosti našem društvu.*

*Ujedinjeni u promicanju slave Božje s blaženom Marijom Petković i
sv. Franjom Asiškim, molimo:*

*Dođi kraljevstvo Tvoje, Gospodine, dođi kraljevstvo tvoje ljubavi,
dođi Tvoje kraljevstvo mira i dobra. Amen.*

*Družba Kćeri Milosrđa
Via di Porta Maggiore, 38
Pripremila Vrhovna uprava
Veljača, 2018.*

MISIONARI MILOSRĐA

Peru



„Mnogi naime ljudi mogu čuti evanđelje i upoznati Krista jedino preko laika s kojima dolaze u doticaj“. (APOSTOLICAM ACTUOSITATEM, BR. 13)